

想还钱,女孩贱卖老爸茅台酒

价值2000多元,只卖了300元

小玲因欠朋友300元钱急着还,便把家里父亲没喝的两瓶酒拿出去卖了还债。可是因为不懂行情,价值2000多元的名酒只卖了300元。

吴某暂住在永红街道,平时以“抵押”和“回收烟酒”为业。为了招揽生意,吴某就在为民桥不远处路边挂起一块牌子,上面写着“高价回收抵押”,并留有联系电话。

4月18日上午,家住常锡路旁边某居民小区的女孩小玲,经过为民桥的时候,看到了吴某挂着的牌子,不由眼睛一亮:“我正愁着不知道如何才能把欠小妹妹

的300元钱还上,不如把父亲没喝的两瓶酒拿来卖掉。”于是她拨通了吴某的电话,双方约好在紫荆苑门口交易。不一会,小玲便从家里将她父亲放在柜子里的两瓶茅台酒拿了出来。

吴某仔细地看了两瓶酒以后,试探性地问了一些问题,摸清了小玲不知道酒价的行情后就说这种酒很便宜,市场上只卖100多元一瓶,他给小玲开了一个“高价”,每瓶150元,两瓶一共300元。小玲本来就不知道酒的价格,加之急着要还小妹妹的300元钱,也就没有多说什么,接过钱以后便回了家。

5月3日晚上,小玲的父亲王师傅准备将存放在柜子里的两瓶茅台酒送给朋友,可是当他打开柜子一看,却发现两瓶茅台不翼而飞了。问妻子和小玲,可是她们都说不知道。“真是邪了门,好端端地放在柜子里,没有人进来过,怎么就不见了呢?”在王师傅的反复“启发”下,小玲终于说出了实情。王师傅一听,简直气晕了,告诉女儿卖掉的酒值两千元,女儿才知道自己被忽悠了。

5月4一大早,王师傅和妻子把小玲拽到了永红派出所报了案。据王师傅称,那两瓶酒是2005年生产的“53°飞天茅台

酒”,每一瓶价格应该在1000元左右,他恳求民警一定要帮助他把那两瓶茅台酒找回来。

值班领导张俊副所长得知情况后,立即指派人员前往调查。民警很快就找到了吴某,讲明了利害关系,把吴某批评教育了一顿后,并责令他立即把酒退还给了王师傅。本以为便宜收购了两瓶高档茅台酒,一转手就能赚上一笔钱,哪想到,酒还没有卖出去,警察就找上了门。5月4日,吴某受到了警察一顿严厉的批评教育后,乖乖地把酒退还给了王师傅。

周孝春 葛小林

19辆车价值百余万,都是他俩偷的

2009年,金坛及其周边的武进、溧水、宜兴等地接连发生多起农用车被盗案。然而,盗贼作案手段高明,现场没有任何有效证据,金坛警方通过一年多的侦查,近日成功破获了这起案值百余万元的系列农用车被盗案。

农用车突然失踪

2009年2月28日凌晨,天刚亮,金坛指前镇的个体农用车驾驶员吴钢准备出车。吃完早饭,吴钢来到停靠点时发现车子不见了。昨晚明明将车子锁好的啊?他意识到车子可能被盗了。

吴钢的农用车是四轮运输汽车,重达数吨,偌大的汽车怎么会会在一夜之间不翼而飞了?然而现场,除了地下碎裂的车窗玻

璃外,什么也没有。妻子得知车子被盗的消息后,立刻急得昏了过去,要知道,这车是借款十来万买回来的,是全家赖以生活的依靠……

辖区派出所民警接警后迅速赶赴现场,找吴钢做了笔录,同时将这一情况向市局指挥中心作了汇报。

出租屋内抓获匪徒

为破案,警方作了大量调查走访。

由于嫌疑人作案手法老到,现场可供民警破案的有价值线索相对较少。通过摸排深入,侦查员很快发现暂住金坛的内蒙古人赵平有重大作案嫌疑。证据表明案发前后赵平曾伙同他人低价出售农用车,只是赵平目前下落不明。

警方掌握了赵平的特征后,对赵平的落脚点进行了布控,可此时的赵平仿佛人间蒸发了一样。

时间一晃到了2010年3月24日,办案民警终于在金坛市水北镇发现了嫌疑人赵平的居住信息。随后,专案组民警迅速在赵平的出租屋附近秘密设伏将其抓获。

赵平落网后,侦查员循踪追击,对赵平的上线人物26岁的盐城人江秋虎进行跟踪,并采取果断措施将其迅速制服。

已经偷了19辆农用车

江秋虎、赵平本是两个来苏南打工的青年,好逸恶劳的本性使他俩成了朋友。一天夜晚,江秋虎提出了盗窃农用车卖钱的想法,这与急于发财的赵平不

谋而合,得手以后,两人便一发不可收拾。自此,苏南大地上频频出现两个盗车贼的身影,部分10多万元的车被多则3万少则数千元贱卖。

目前警方查明,两个年轻人采取跨区作案的方式实施盗窃,将疯狂的黑手伸向了农用汽车,先后在句容、武进、宜兴、溧水等地疯狂作案,窃得农用机动车达19辆之多。

2010年4月11日,警方在全面收集了犯罪事实后,江秋虎、赵平被检察院依法批准逮捕。

追赃工作遇到了种种困难,金坛公安机关找了数个省,50余个县市,目前追回了7辆农用车,让失主认领。

金警 葛小林



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

【每日一菜】番茄酱烧茭白 酸酸甜甜好味道

眼下又到了茭白大量上市的季节,茭白的做法多种多样,大家最常吃的是茭白炒肉、茭白炒鸡蛋或者炝茭白。今天,小静向你介绍一种新的吃法——番茄酱烧茭白。又酸又甜的番茄酱烧茭白不仅色泽鲜艳,吃起来也是别有一番风味。心动的话赶紧试试哦!

【主料】:1. 茭白半斤;2. 老姜一小块;3. 白糖半咖啡匙;4. 盐适量

量;5. 味精适量(可不放)。

【做法】:1. 茭白切成指头一样粗的条,姜切末;2. 锅中放油烧至六成熟,下茭白炸两分钟;3. 用漏勺沥干油;4. 锅中留少量底油,放入番茄酱、姜末,用小火炒半分钟;5. 将茭白倒入锅中与番茄酱炒匀;6. 加入约两汤匙水或水,放糖、盐,用小火煮至汤汁快干时,改大火收干汁;7. 放味精炒匀后,起锅装盘即可。
晁静

菜价

(5月4日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从农贸市场了解到,随着气温的不断上升,市场上的蔬菜、水果种类都有所增加,许多夏季蔬菜也纷纷批量上市,如来自浙江、福建的茭白,由于上市量增大,价格也有所下滑。目前,茭白的零售价为4元/斤。
晁静

菜名	八角井	小河沿
青菜	2	2
空心菜	4	3
花菜	3	2
茄子	3	3
青椒	2.5	3
黄瓜	2.5	1.8
土豆	3	2
丝瓜	4	3.5
四季豆	3.5	4
大蒜	2.5	2.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	8	8.5
鲫鱼	6	6
鳊鱼	6	6
草鱼	6	6

发布

交通事故理赔中心 中凉亭点搬至城南

常州市交通事故保险理赔服务中心中凉亭点已于5月1日搬迁至丽华南路(原夏城路)湖塘纺织城对面。至此,常州市三处理赔服务中心呈倒三角分布,布局更加合理,其他两处分别是交通事故保险理赔服务中心城西点(怀德中路302号、龙江路高架路口东200米)、交通事故保险理赔服务中心城东点(龙城大道青龙西路路口)。

同时警方提醒:发生轻微车损交通事故,如当事人在现场对事故责任有争议的,可以使用手机拍摄事故现场后,立即撤离,约定到同一理赔服务中心进行自行协商处理。对于应当及时撤离现场自行协商处理的轻微车损交通事故,当事人不撤离现场造成交通堵塞的,交警部门将依法对驾驶人分别处罚200元罚款。
晁静

危险品运输车辆 进入上海有新规

上海市相关部门决定在世博会期间,对运输民用爆炸品、烟花爆竹、枪支弹药、危险化学品、放射性同位素等危险物品车辆进出上海市界陆路道口采取特别管制措施。一是危险品运输车辆必须从以下几个道口进出:318国道西岑道口、312国道安亭道口、204国道葛隆道口、沪太路杨桥道口、杭金公路新联道口、G15沈海高速沪浙道口、G2京沪高速沪蓉道口、G26沪常高速道口和东海大桥,非指定道口一律劝返。二是遇上海世博会重大活动指定日,运输危险品车辆进出道口的通行时间为22时至次日6时。三是运输民用爆炸器材、剧毒化学品、放射源(I、II、III类)车辆进入上海的,须委托保安公司武装押运。
金琪 葛小林

出行

游1线开通啦

常州公交集团于前天起,新辟旅游公交线路游1线无人售票公交车。

游1线从红梅公交中心站始发,经武青路、洗米弄、延陵路,在快速公交专用道运行至文化宫站,进入常规车道,单向环绕公园路、青果巷、西瀛里、早科坊,上行在延陵路快速公交专用道运行至文笔塔站,单向环绕文笔塔路、武青路,返回红梅公交中心站。下行停靠BRT天宁寺、文化宫站,单向停靠常规公交小营前、人民公园、青果巷、西瀛里、篦箕巷、瞿秋白纪念馆站,上行停靠BRT人民公园、文化宫、天宁寺、文笔塔站。

运营服务时间:红梅公交中心站首班7:30,末班21:00。

另外,为进一步完善BRT网络,方便市民出行,前天起,B21路下行(由西向东方向)增停文笔塔站。

张培基 刘劲松

104国道施工 部分路段交通管制

104国道溧阳阳河至雷塘桥段正在改扩建工程,交管部门决定在施工期间实施交通管制措施。管制时间为2010年5月10日至2011年10月30日,采取两侧拓宽改建,部分路段半幅封闭道路进行施工。施工期间,道路被封闭的部分禁止车辆、行人通行,途经车辆、行人可通过未封闭的路面通行或选择其他道路绕行。道路被封闭期间沿线相交路口及出入口会保留一定通行空间,供道路两侧居民及其车辆通行。

葛小林

水电气

停电

5日8:40—13:30停电:顾西线雕庄文化站923开关后段(停电范围有:雕庄医院、东南自来水公司等);曹家线许小桥南F1016开关至北塘丁家F1012开关段(停电范围有:蔬菜研究所、天南特种水产养殖场等青龙北塘等);小漕线国源织布334开关至管墩村358开关段(停电范围有:常林永青铸造、常青村排涝站等丁堰、戚墅堰、潞城等);汤东线后肖119开关前段(停电范围有:排水管理处、碧春缘生态林艺等);8:50—13:10停电:横塘线勤丰东片A1003开关后段(停电范围有:庄士圩排涝站、勤丰泵站等);高田线建材路#5环网柜:红菱朱家配电变1140开关后段(停电范围有:公交集团公司等);11:30—18:00停电:化龙线北直街西(#10)变电所(停电范围有:北直街小学、长宁楼酒家、建行、邮电局、幼儿园等北直街、天皇堂弄、东横街等)。配变及部分停电:5日8:30—12:00停电:化龙线的天皇堂弄(北直街#9)变电所:#1配变和#2配变(停电范围有:天皇堂弄#11—#55<单>等相关地段)。刘劲松

小伙无辜被殴打 只因口音像仇家

有句话叫做“祸从口出”,一般用来形容人说话的内容不谨慎,得罪了别人,从而招来灾祸。不过雕庄的宋先生却因为说话的声音“得罪”人,结果无缘无故挨了顿打。

今年5月1日上午,雕庄派出所接到了市民宋先生的报警,称他前一天晚上莫名其妙地被人打了。宋先生说,他和他姐夫两个人在雕庄一个公园里散步的时候,无缘无故被七八个人围着打了一顿。打人的年纪在十七八岁左右。这伙人既没抢东西,也没说原因,打完人就一哄而散走了。

事后经医院诊断,宋先生的左眼眶内侧骨折,已经达到轻伤的标准。警方在得知此事后十分重视,经过现场摸排,发现那伙打人的小青年经常在附近的几家网吧出没,于是加强了对网吧的监控。

据了解,有四个人都是外地来常务工人员,分别是马某、张某、李某、陈某,虽然马某等人的家乡并不是一个地方,有的来自安徽、有的来自天津等地,但他们都有一个共同的爱好——上网,所以久而久之,马某等人就成为了好朋友。4月30号事发当天,马某等人在路过雕庄的优胜公园时,正好遇到了散步的宋先生。

马某听宋先生的声音觉得像一个多月前曾经要拿刀砍他的人,他自己也不能确定,只觉得声音像。他就跟几个朋友说,那个人好像就是上个月要砍我的人,我要上去教训他,打不打随便你们。

见马某冲了上去,张某、李某等人为讲义气,也就一拥而上,把宋先生打了一顿。宋先生在得知自己被打的原因后是哭笑不得,他说他根本就不认识马某,对方根本就是“听”错了人。目前,马某等人已因涉嫌寻衅滋事被拘留,其他涉案人员警方还在进一步追查当中。

吴华伟 葛小林